



Številka: 344-2/2016-4
Datum: 8. 1. 2018

POZIV OBČANOM ZA STERILIZACIJO IN KASTRACIJO MAČK

V skladu z Zakonom o zaščiti živali je občina dolžna zagotoviti sredstva za delovanje zavetišča za živali oziroma je dolžna poskrbeti za zapuščene živali. Ker opažamo, da je veliko število zapuščениh mačk, smo se skupaj z Veterinarsko ambulanto Sežana odločili za preventivni ukrep, in sicer sofinanciranje sterilizacije in kastracije lastniških mačk. Le-ta je po mnenju stroke najboljša preventiva pri zmanjševanju števila zapuščениh živali.

Sterilizacija in kastracija mačk je bistvenega pomena za omejevanje nekontroliranega razmnoževanja in kotenja novih mladičev, ki največkrat postanejo zapuščeni. S sterilizacijo in kastracijo pa se preprečujejo tudi izbruhi različnih bolezni, ki so lahko škodljive tako živalim kot tudi človeku.

Občani občine Sežana lahko ugodnejšo ceno posega **izkoristijo od objave poziva do porabe sredstev** pri izbranem izvajalcu veterinarskih storitev: Veterinarska ambulanta d.o.o. Sežana, Trg 28. avgusta 3, 6210 Sežana. Tisti, ki se odločijo za sterilizacijo ali kastracijo po subvencionirani ceni, se za poseg lahko naročijo na tel. št. 05/73-10-280.

Posameznemu gospodinjstvu se sofinancira storitev za največ eno (1) žival.

Za sofinanciranje sterilizacije in kastracije mačk morajo lastniki izpolnjevati naslednji pogoj:

- imajo stalno bivališče in tudi dejansko živijo v občini Sežana.

Poseg sterilizacije ali kastracije po tem pozivu je s strani Občine Sežana sofinanciran v višini 20,00 € po živali, dodatno pa je redne cene znižal tudi izvajalec. Lastnik bo tako plačal le 40,00 € za sterilizacijo mačke oz. 30,00 € za kastracijo mačka.

Skupni znesek zagotovljenih sredstev znaša 1.000 €.

Vsi uporabniki boste na veterinarski postaji izpolnili obrazec, ki ga bo izvajalec dostavil Občini Sežana.

Priporočamo, da imate ob obisku veterinarja s seboj osebni dokument.

Dodatne informacije prejmete pri delavki občinske uprave Janji Kristančič, tel. št. 05/73-10-120.



Davorin TERČON
župan
Davorin Terčon